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Sistema acustico per la protezione dei piedi. Nessun 
salvapiedi meccanico.

Equipped with an acoustic anti toe trap system. Free 
from mechanical foot guards.

Wyposażone w akustyczny system zapobiegający 
przytrzaśnięciu kończyn. Bez mechanicznych osłon 
stóp.

Possibilità di installare il ponte senza arco superiore, 
in quanto i cavi possono essere interrati.

Possibility to install without gantry since cables can 
be placed inground.

Możliwość instalacji bez belki górnej, ponieważ 
kable można umieścić w ziemi.

Arresto bracci a inserimento automatico e 
sgancio automatico a terra: geometria conica 
con effetto autobloccante.

Automatic conical arm locking system.

Automatyczny, stożkowy system 
blokowania ramion.

SDX42
La geometria dei bracci è stata progettata 
per sollevare auto, veicoli commerciali 
e furgoni a passo lungo.Configurazione 
bracci asimmetrica (due bracci lunghi e 
due corti).

The arms geometry is designed to lift cars, 
commercial vehicles and long-wheelbase 
vans.Asymmetrical arm configuration (two 
long and two short arms). 

Geometria ramion została zaprojektowana 
do podnoszenia samochodów osobowych, 
pojazdów użytkowych i samochodów 
dostawczych z dużym rozstawem osi. 
Asymetryczna konfiguracja ramion (dwa 
długie i dwa krótkie ramiona).

SDX42LIK
Configurazione bracci simmetrica 
(quattro bracci lunghi). Progettato per il 
sollevamento di furgoni a passo lungo.

Symmetrical arm configuration (four long 
arms).Designed for lifting long-wheelbase 
vans.

Symetryczna konfiguracja ramion (cztery 
długie ramiona). Przeznaczona do 
podnoszenia samochodów dostawczych z 
dużym rozstawem osi.

SDX55LIKTA
La geometria dei bracci è stata progettata per 
sollevare veicoli commerciali e furgoni a passo 
lungo, nonché vetture ed auto blindate.Versione 
con due bracci lunghi a 3 stadi e due corti a 4 stadi.

The arms geometry is designed to lift long-
wheelbase commercial vehicles and vans, as well 
as cars and armoured cars.Version with two long 
3-stage  arms and two short 4-stage arms.

Geometria ramion przeznaczona jest do 
podnoszenia pojazdów użytkowych i 
dostawczych o dużym rozstawie osi, a także 
samochodów osobowych i samochodów 
opancerzonych. Wersja z dwoma długimi 
ramionami 3-stopniowymi i dwoma krótkimi 
ramionami 4-stopniowymi.

* 
S

D
X

42
   

  *
* 

S
D

X
42

LI
K

4.2
TON

SDX42

5.5
TON

SDX55

0 124

m
ax

 1
50

 
m

in
 1

17
*

m
ax

 1
42

m
in

 1
15

**

3329 - 3229

2800 - 2700

40
00

3528 - 3428
3194 - 3094

52
5*

70
5*

*
92

2*
70

5*
*

98
1*

13
30

**
14

60
*

13
30

**

3629 - 3529

52
10

3100 - 3000

0 124

m
ax

 1
69

 
m

in
 1

14

3500 - 3400

3824 - 3724

70
5

82
2

17
90

17
91

SDX42 - SDX42LIK SDX55LIKTA



Maggiore spazio di 
movimento attorno al 
veicolo.
Il ponte è progettato per 
massimizzare il proprio 
layout garantendo il minimo 
ingombro.

Większa przestrzeń do 
poruszania się wokół pojazdu.
Podnośnik został zaprojektowany 
tak, aby zoptymalizować 
ergonomię przy jednoczesnym 
zapewnieniu minimalnych 
wymagań przestrzennych.

More space for 
movement around  the 
vehicle.
The lift is designed to 
maximise its layout while 
ensuring minimum space 
requirements.

CARATTERISTICHE 
TECNICHE

TECHNICAL 
FEATURES

DANE
TECHNICZNE SDX42 SDX42LIK SDX55LIKTA

N. articolo Item no. Indeks  SPA.SDX42.198402 SPA.SDX42.198334  SPA.SDX55.199355
Portata Capacity Udźwig 4200 kg 4200 kg 5500 kg

Altezza max. 
di sollevamento Max. lifting height Max. wysokość podnoszenia 2042 mm 2042 mm 2052 mm

Tempo di sollevamento Lifting time Czas podnoszenia 58 s 58 s 58 s

Altezza min. tampone Min. pad height 117 mm 115 mm 114 mm

Altezza max. tampone Max. pad height 153 mm 156 mm 169 mm

Altezza colonne Column height Wysokość kolumny 2860 mm 2860 mm 3080 mm

2504 mm 2504 mm 2762 mmLarghezza passaggio Drive-through width  
Altezza min. soffitto Min. ceiling height 4100 mm 4100 mm 5300 mm

Layout bracci Arm layout Układ ramion

asimmetrico

asymmetric

asymetryczny

simmetrico

symmetric

symetryczny

asimmetrico

asymmetric

asymetryczny

Lunghezza min.
bracci anteriori

Min. front 
arm length

Min. długość
ramion przednich 525 mm 705 mm 705 mm

Lunghezza max.
bracci anteriori

Max. front 
arm length

Max. długość
ramion przednich 981 mm 1330 mm 1790 mm

Lunghezza min.
bracci posteriori

Min. rear 
arm length

Min. długość
ramion tylnych 922 mm 705 mm 822 mm

Lunghezza max.
bracci posteriori

Max. rear 
arm length

Max. długość
ramion tylnych 1460 mm 1330 mm 1791 mm

Larghezza Width Szerokość 3428-3528 mm 3428-3528 mm 3724-3824 mm

Altezza Height Wysokość 4000 mm 4000 mm 5210 mm

Alimentazione elettrica Power supply Moc silników 2x3.5 kW 2x3.5 kW 2x3.5 kW

TEq-Link TEq-Link TEq-Link

Vite in acciaio rullata ad alta 
resistenza per garantire la massima 
durata nel tempo.

Steel high resistance rolled screw to 
provide long life. 

Stalowa śruba walcowana o 
wysokiej wytrzymałości 
zapewniająca długą żywotność.

Installazione rapida e 
flessibile.
Riduzione del tempo di 
installazione fino al 20%.
La sincronizzazione 
elettronica evita l’installazione 
e la regolazione del cavo
di riallineo. Tre posizioni 
regolabili in larghezza 
consentono di installare i 
ponti in modo flessibile.

Inteligentna i elastyczna 
instalacja.
Do 20% krótszy czas instalacji. 
Elektroniczna synchronizacja 
pozwala uniknąć instalacji i 
regulacji
lin do ponownego 
wypoziomowania. Podnośniki 
można instalować w elastyczny 
sposób dzięki trzem pozycjom 
z możliwością regulacji 
szerokości rozstawu kolumn.

Smart and flexible 
installation.
Up to 20% improvement 
in installation time. The 
electronic synchronization 
avoids the installation 
and adjustment of the 
realignment cable. The lifts 
can be installed in a flexible 
way thanks to three width-
adjustable positions.

Controllo del sollevamento/
abbassamento tramite pulsante 
posizionato a un’altezza ergonomica
Altezza minima dei tamponi adatta al 
caricamento anche di auto blindate.

Push bottons control (up/down) at 
an ergonomic height

Sterowanie podnoszeniem/
opuszczaniem za pomocą przycisku 
umieszczonego na ergonomicznej 
wysokości. Minimalna wysokość 
podkładki odpowiednia do załadunku 
nawet samochodów opancerzonych.

Min. wysokość podparcia

Max. wysokość podparcia

Szerokość przejazdu

Min. wymagana wysokość do stropu



Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in 
questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini 
riprodotte non sono vincolanti.

Technical data and composition presented in this 
catologue may vary. Pictures reproduced are only 
indicative.

Dane techniczne i opisy prezentowane w tym katalogu mogą 
się różnić. Przedstawione zdjęcia mają wyłącznie charakter 
poglądowy.
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N. articolo - Item no. 
Artikel Nr - N° article - 

N. artículo
Descrizione - Description - Beschreibung - Description - Descripción

VSG.2CALL.901071
Kit da 8 distanziali per tamponi. 4 

distanziali x H 89 mm + 
4 distanziali x H 127 mm, 

2 staffe supporto distanziali

Kit containing 8 spacers for pads
4 spacers x H 89 mm + 

4 spacers x H 127 mm, 2 spacer 
support brackets

Satz 8 Tragtellererhöhungen
4 x H 89 mm, 4 x H 127 mm, 

Halterungen 

Kit de 8 rehausses pour tampons
4 rehausses x H 89 mm + 4 rehausses 

x H 127 mm, 2 brides de support 
rehausses

Juego de 8 extensiones para los tacos. 
4 calzos x H 89 mm + 4 calzos x 

H 127 mm, 2 abrazaderas de soporte 
para los calzos

VSG.2CALL.901248
Kit da 4 distanziali per tamponi. 4 

distanziali x H 200 mm, 2 staffe per 
supporto distanziali

Kit containing 4 spacers for pads
4 spacers x H 200 mm, 2 spacer 

support brackets
Satz 4 Tragtellererhöhungen
4 x H 200 mm, Halterungen  

Kit de 4 rehausses pour tampons
4 rehausses x H 200 mm, 2 brides de 

support rehausses

Juego de 4 extensiones para los tacos
4 calzos x H 200 mm + 2 abrazaderas de 

soporte para los calzos

VSG.2CALL.901163 
Kit adattatori per tamponi per 

presa telaio
1 set con 4 pezzi

Kit with frame engaging adapters
1 set with 4 pieces

Satz Chassis-Adapteraufnahmen. 
4 Stk 

Kit adaptateurs pour tampons pour 
prise châssis. 1 jeu de 4 unités

Juego de adaptadores para tacos para 
levantamiento del chasis. 
1 juego con 4 unidades

VSG.2CALL.901330 Kit tamponi a U. 
1 set con 4 tamponi

Kit with U-shaped frame engaging 
adapters. 1 set with 4 pieces Satz U-Aufnahmeadapter. 4 Stk Kit tampons en U. 1 jeu de 4 tampons Juego de tacos en U

1 juego con 4 tacos

VSG.2CALL.901538 Kit tamponi per veicoli TESLA. 
1 set con 4 tamponi

Kit with pads for TESLA vehicles
1 set with 4 pads

Satz 4 Adapter  für TESLA-
Fahrzeuge. 4 Stk 

Kit tampons pour véhicules TESLA
1 jeu de 4 tampons

Juego de tacos para vehículos TESLA
1 juego con 4 tacos

VSG.2CALL.901859 Kit tamponi Mercedes Classe G
1 set da 4 tamponi

Mercedes G class support pads kit. 
1 set of 4 pads

Aufnahme-Kit für Mercedes 
G-Klasse 1 Satz mit 4 Aufnahmen, 

2 vorne und 2 hinten
Kit de support pour Mercedes Classe G

1 jeu de 4 tampons
Apoyo kit para Mercedes Clase G

1 juego de 4 tacos

VSG.2CALL.901712
Kit tamponi Sprinter/Crafter. 1 set da 

6 tamponi, per Merdeces Sprinter 
e Volkswagen Crafter vecchia e 

nuova serie 

Sprinter/crafter support pads kit
1 set with 6 pads, for Merdeces 

Sprinter and Volkswagen Crafter old 
and new series 

Aufnahme-Kit für Sprinter/Crafter
1 Satz mit 6 Aufnahmen, für Mer-
deces Sprinter und Volkswagen 

Crafter alte und neue Serie 

Kit de support pour Sprinter/Crafter
1 jeu de 6 tampons, pour Merdeces 

Sprinter et Volkswagen Crafter ancien-
ne et nouvelle série

Apoyo kit para Sprinter/Crafter
1 juego de 6 tacos, para Merdeces 

Sprinter y Volkswagen Crafter series 
antigua y nueva 

VSG.2CALL.901606
Kit tamponi Ducato/Boxer/Jumper. 1 

set da 4 tamponi, 
2 anteriori e 2 posteriori

Ducato/boxer/jumper support 
pads kit. 1 set of 4 pads, 2 front 

and 2 rear

Aufnahme-Kit für Ducato/Boxer/
Jumper. 1 Satz mit 4 Aufnahmen, 

2 vorne und 2 hinten

Kit de support pour Ducato/Boxer/
Jumper. 1 jeu de 4 tampons, 

2 à l’avant et 2 à l’arrière

Apoyo kit para Ducato/Boxer/Jumper
1 juego de 4 tacos, 2 delanteros y 

2 traseros

VSG.2CELM.902344
Kit aumento altezza del 
passaggio cavi aereo

Fino a + 1.5 m
Kit for increasing overhead cable 

passage height. Up to + 1.5 m Galgenerhöhung bis + 1.5 m
Kit d’augmentation de la hauteur pour 
passage aérien des câbles. Jusqu’à 

+ 1.5 m
Juego de aumento de la altura del tendi-

do de cables aéreo. Hasta + 1.5 m

VSG.2CELM.901927
Golfare per movimentazione co-

lonne (3.2 t - 3.5 t - 4.2 t). Agevola 
installazione del ponte sollevatore, 
riutilizzabile per altre installazioni

Eyebolt for handling columns (3.2 t - 
3.5 t - 4.2 t). It facilitates installation 

of the lift, can be used again for 
other installations

Montagevorrichtung (3.2 t - 3.5 
t - 4.2 t). Für eine leichtere Montage 

der Hebebühne

Anneau pour le déplacement des 
colonnes (3.2 t - 3.5 t - 4.2 t). Facilite 
l’installation du pont élévateur. Réutili-

sable pour d’autres installations

Cáncamo para el desplazamiento de las 
columnas (3.2 t - 3.5 t - 4.2 t). Facilita la 
instalación del elevador, reutilizable para 

otras instalaciones

VSG.2CELM.902498

Passaggio cavi a pavimento
Permette di interrare i cavi di connes-

sione, eliminando il passaggio cavi 
aereo e ogni vincolo in altezza, ideale 

per officine con soffitti bassi

Inground cable connection kit
Allows columns connection cables 
to be placed inground, eliminating 

the overhead connecting pipes and 
hight restrictions. Ideal for wor-

kshops with low ceilings

Bodenkabelführung
Verbindungskabel zwischen den Säulen 

im Boden verlegt

Passage des câbles au sol
Permet d’enterrer les câbles de con-

nexion, éliminant ainsi le passage des 
câbles en hauteur et toute contrainte de 
hauteur, idéal pour les ateliers avec des 

plafonds bas

Instalación del cableado en el suelo
Permite enterrar los cables de conexión, 
eliminando el tendido de cables aéreos y 
cualquier limitación de altura, ideal para 

talleres con techos bajos

VSG.2CELM.902894
Golfare per movimentazione colonne 

(5.5 t). Agevola installazione del 
ponte sollevatore, riutilizzabile per altre 

installazioni

Eyebolt for column handling (5.5 t) 
It facilitates the handling and instal-
lation of the lift, reusable for multiple 

installations

Montagevorrichtung (5.5 t)
Für eine leichtere Montage der 

Hebebühne

Anneau pour le déplacement des colonnes 
(5.5 t). Facilite l’installation du pont éléva-

teur. Réutilisable pour d’autres installations

Cáncamo para el desplazamiento de las 
columnas (5.5 t). Facilita la instalación del 

elevador, reutilizable para otras instalaciones

VSG.2CALL.902412

Kit stabilizzatori (5.5 t)
1 set con 2 piastre, permette 

l’installazione dei ponti sollevatori anche 
su qualità di calcestruzzo inferiori a 

quelli richiesti

Outrigger plates kit (5.5 t). Set of 2 
plates, allowing installation on floors 
with poor capacity or lower concrete 

thickness

Stützplatten (5.5 t). Satz mit 2 Plat-
ten, die die Installation auf Böden mit 
geringer Tragfähigkeit oder geringer 

Betondicke ermöglichen

Kit plaques de répartition (5.5 t). 1 jeu de 2 
plaques, permet d’installer le pont élévateur 

même sur de dalle de faible épaisseur

Juego de placas estabilizadoras (5.5 t). 1 
juego con 2 placas, permite la instalación del 
elevador incluso en calidades del hormigón 

inferiores a las requeridas

VSG.2CALL.901453

Kit stabilizzatori (4.2/4.5 t)
1 set con 2 piastre, permette 

l’installazione dei ponti sollevatori anche 
su qualità di calcestruzzo inferiori a 

quelli richiesti

Outrigger plates kit (4.2/4.5 t)
1 set of 2 plates, allowing installation 
on floors with poor capacity or lower 

concrete thickness

Stützplatten  (4.2/4.5 t)
1 Satz mit 2 Platten, die die Installation 

auf Böden mit geringer Tragfähigkeit 
oder geringer Betondicke ermöglichen

Kit plaques de répartition (4.2/4.5 t)
1 jeu de 2 plaques, permet d’installer 

le pont élévateur même sur de dalle de 
faible épaisseur

Juego de placas estabilizadoras (4.2/4.5 t)
1 juego con 2 placas, permite la instalación 
del elevador incluso en calidades del hor-

migón inferiores a las requeridas

VSG.2CALL.902818
Kit rampe innalzamento veicolo. 

1 set con 4 rampe, altezza rampa 
60 mm

Vehicles lift platforms kit
1 set with 4 ramps, ramp height 

60 mm
Unterstellplatten. 1 Satz mit 4 
Rampen, Rampenhöhe60 mm

Kit de supports pour rehausser les 
véhicules. 1 jeu de 4 rampes, hauteur 

de rampe 60 mm

Juego de rampitas para levantamiento de 
vehiculos. 1 juego con 4 rampas, altura 

de rampa 60 mm

VSG.2CALL.902085 Kit cavalletti per assetto. 
1 set con 4 cavalletti

Kit of stands for alignment
1 set with 4 stands

Satz Achsmessstände
1 Satz mit 4 Böcken

Kit de supports pour le contrôle de 
géométrie. 1 jeu de 4 supports

Caballetes para alineado
1 juego con 4 soportes

VSG.2CALL.902641 Kit vaschette magnetiche. 
1 set con 2 vaschette

Magnetic tray
1 set with 2 trays

Magnetische Werkzeug-Ablage-
schale. 1 Satz mit 2 Schalen 

Bac magnétique
1 jeu de 2 plateaux

Deposito magnético
1 juego con 2 bandejas

VSG.2CELM.903044
Kit estensione bracci. 

(solo per il modello LIK)
1 set da 2 pezzi

Arm extension kit. 
(only for model LIK) 

1 set of 2 pieces

Armverlängerungssatz. 
(nur für Modell LIK)
 1 Satz mit 2 Stück

Kit d’extension du bras. 
(uniquement pour le modèle LIK)

 1 jeu de 2 pièces

Kit de extensión de brazo. 
(sólo para el modelo LIK)

 1 juego de 2 piezas

VSG.2CALL.902511 Supporto per avvitatore pneumatico.
Supporto ergonomico per utensili

Holder for impact wrench. 
Ergonomic tool support

Halterung für Druckluftschrauber. 
Werkzeughalterung

Support pour outillage pneumatique. 
Support d’outil ergonomique

Soporte para destornillador neumático. 
Soporte ergonómico para herramientas

Member of VSG - Vehicle Service Group

Vehicle Service Group Italy S.r.l.
Space Plant
Via Sangano 48
10090 Trana (TO) - Italy
Tel. +39.011.93440300
Fax +39.011.9338864
info@spacetest.com
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